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Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

Ata n.º 2.437 da Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes 

e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Carlos 

Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton 

Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Portanto havendo número legal de 

Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e 

da leitura da Palavra de Deus, através do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Informativo da 

Câmara dos Deputados de Recursos do Orçamento da União pago ao Município de Afonso Cláudio, 

referente ao mês de julho do ano de 2025. ___ Informativo da Câmara dos Deputados de 

Transferências Constitucionais de recursos pago ao Município de Afonso Cláudio referente ao mês 

de julho do ano de 2025. ___ Ofício CMSAFC Nº 95/2025 do Conselho Municipal de Saúde de 

Afonso Cláudio – ES, subscrito por sua presidente, Senhora Maria de Lourdes Inock Lamas, 

convidando os Excelentíssimos Vereadores para a reunião extraordinária do Conselho Municipal 

de Saúde no dia 28 de agosto de 2025, com início às 07:30 horas no Auditório da Universidade 

Aberta do Brasil. ___ Convite da Polícia Militar do Espírito Santo para participar da solenidade em 

comemoração ao Dia do Soldado a realizar no dia 29 de agosto de 2025, às 10:00 horas no centro 

Cultural José Ribeiro Tristão. ___ Indicação número 143/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Regivaldo da Silva Laurindo Viana. O Senhor Presidente informou que a Indicação será 

encaminhada de acordo com a sua destinação. ___ Mensagem de Veto Parcial ao Autógrafo de Lei 

n.º 2.661/2025, que “ALTERA O ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.115, DE 18 DE MARÇO DE 

2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O Senhor Presidente informou que o Veto foi encaminhado 

para as Comissões competentes para emitirem seus pareceres. Não havendo mais matérias de 

Pequeno Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. 

De acordo com a Ordem de Inscrição, fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Hernandez 
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Coelho Vitorasse, Francisco Braga, Nilton Luciano de Oliveira e Marcelo Berger Costa, os quais 

dentre os diversos assuntos abordados, se expressaram direta e indiretamente com o 

desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. Decorrido o horário destinado a 

Tribunal Livre, passou ao horário destinado à TRIBUNA POPULAR. O Senhor Presidente, em 

atenção à solicitação oficial, concedeu espaço a Tribuna Popular desta Casa de Leis à disposição 

da Senhora Margareth Zorzal Fafá, vice-presidente da APAE de Afonso Cláudio. Inicialmente, 

fizeram o uso da palavra os autodefensores da APAE de Afonso Claudio, os usuários Fabiano 

Lourenço Tavares e Neide Nascimento Rocha. Ato contínuo a vice-presidente Margareth Zorzal 

Fafá discursou sobre a abertura e a importância da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência 

Intelectual e Múltipla, agradecendo ao fim aos Excelentíssimos Vereadores pelas Emendas 

Impositivas destinadas a APAE de Afonso Cláudio. Em seguida a Banda de Congo da APAE de 

Cariacica, conduzida pelo Mestre Jeferson de Azevedo Fernandes fizeram apresentações musicais 

no Plenário da Casa. Decorrido o horário destinado a Tribuna Popular, o Senhor Presidente, 

determinou o Senhor Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Carlos Roberto Tristão de 

Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo 

Amorim e Vanildo Herzog. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou o 

Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ 

Projeto de Lei nº 049/2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo 

Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: ''CRIA O CONSELHO GESTOR DE EQUIPAMENTOS 

DE SAÚDE.''. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação com a inclusão da Emenda Modificativa número 01. Ninguém manifestou. Colocado em 

votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da 

Emenda Modificativa número 01. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. 

Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de 

Decreto Legislativo N.º 002/2025, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, intitulado: 

“DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE AFONSO 

CLÁUDIO/ES, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2023”. Colocado o Projeto de Decreto Legislativo 

N.º 002/2025 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento em discussão. Ninguém 
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manifestou. Colocado o Projeto em votação nominal. Aprovaram os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Élcio Seidl, Vanildo Herzog, Hernandez Coelho 

Vitorasse, Paulo Amorim, Francisco Braga, Nilton Luciano de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de 

Souza e Marcelo Berger Costa. Concluída a votação o Senhor Presidente informou que foram 

apurados 09 (nove) votos pela aprovação do Projeto de Decreto e 0 (zero) voto pela Rejeição do 

Projeto de Decreto. Ato contínuo, o Senhor Presidente declarou aprovada as Contas da Prefeitura 

Municipal de Afonso Cláudio/ES, referente ao exercício de 2023, de responsabilidade do Prefeito 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, informando em seguida que será 

oficialmente informado ao Tribunal de Contas/ES e ao Prefeito Municipal o resultado da presente 

votação. Não havendo mais matérias da Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou ao Senhor 

Secretário que fizesse a leitura da matéria de REDAÇÃO FINAL. ___ Projeto de Lei nº 049/2025 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti 

Pimenta, intitulado: ''CRIA O CONSELHO GESTOR DE EQUIPAMENTOS DE SAÚDE.'', com a 

inclusão da Emenda Modificativa número 01 apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação aprovada na Ordem do Dia. Colocada em discussão a Redação Final. Não foi discutido. 

Colocado em votação a Redação Final. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a 

serem apreciadas, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus 

e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e nove de 

agosto de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades 

dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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